

正 誤 表

【訂正箇所】 19 ページ 貸付事業について 普通貸付の表の下から2行目

(誤) 申込締切日 申込希望月の前月末日 (共済組合必着)

(正) 申込締切日 交付希望月の前月末日 (共済組合必着)